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 ПРЕДСЕДНИК: Поштоване даме и господо народни посланици, 

настављамо рад Четврте седнице Првог редовног заседања Народне 

скупштине Републике Србије у 2018. години. 

 На основу службене евиденције о присутности народних посланика 

констатујем да седници присуствује 58 народних посланика.  

 Ради утврђивања броја народних посланика присутних у сали, молим 

народне посланике да убаце своје идентификационе картице у посланичке 

јединице.  

 Констатујем да је применом електронског система за гласање 

утврђено да су у сали присутна 92 народна посланика, односно да имамо 

довољан број посланика и услове за даљи рад. 

 Да ли неко од председника односно овлашћених представника 

посланичких група жели да затражи обавештење или објашњење у складу са 

чланом 287 Пословника? 

 Први се јавио Војислав Шешељ.  

 Изволите. Десет секунди сам вам узела.  

 ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ: Даме и господо народни посланици, ја сам 

већ неколико пута захтевао од председника Владе Ане Брнабић да се смени 

министар Душан Вујовић због конкретних криминалних афера, а изгледа да 

се иде на заташкавање тих његових афера и да ће се премијер задовољити 

само његовом оставком.  

 Афере су тако велике да не сме остати на оставци, морају сви детаљи 

бити познати јавности. Не претендујем да познајем све детаље, али оно што 

ја знам већ је довољно крупно да Душан Вујовић оде у затвор.  

 Прво, Душан Вујовић као министар финансија одговоран је због 

нечињења у погледу ситуације у Управном и Извршном одбору 

Комерцијалне банке. Ви знате да држава има 36% учешћа у Комерцијалној 

банци. Раније је имала и више и да се намерно срозава вредност 



Комерцијалне банке да би она била будзашто продата. Ту су комбинације 

прављене са EBRD, односно Европском банком за обнову и развој.  

 Затим, министар Вујовић је аконто своје функције и улоге у 

Комерцијалној банци остварио везе са Eвропском банком за обнову и развој. 

Она, изгледа, има одређен пакет акција у Комерцијалној банци и то му је био 

пролаз да уђе у аранжман са садашњим нацистичким режимом у Кијеву, у 

Украјини, и да се тамо професионално ангажује код обнове Украјинских 

железница, а план и програм је вредан више милијарди евра. План је садашње 

украјинске владе да све железнице широког колосека претвори у железнице 

тзв. европског нормалног колосека, дакле са руског великог стандарда да 

пређе на средњи европски стандард.  

 То је, дакле, толико крупан посао да ће ојадити и Украјину за сва 

времена, а и Европска банка за обнову и развој може ту да пропадне. Овде је 

само важно да ће неки људи из руководства те банке да узму огроман новац 

и да ће у подели новца учествовати и Душан Вујовић као независни члан 

Управног одбора Украјинских железница. Можете мислити, српски 

министар финансија је постао независни члан Управног одбора Украјинских 

железница.  

 Ту се ради о повлачењу штетних кредита. Ви знате да је толико 

велико улагање у железницу безумно да би се само шине мењале. Захтева 

огроман новац, а не доноси никакав профит. Апсолутно никакав профит. Чак 

се и нове шине дижу да би се постављале ове са европским стандардом.  

 Његова веза са руководиоцима ове Европске банке за обнову и развој 

била је пресудна за његово ангажовање, али, наравно, није сувише мала ни 

улога његове супруге, која учествује тамо у разним мафијашким пословима. 

Она је, иначе, Украјинка, али у Будви има седиште. Тамо јој је седиште јер 

тамо најбоље пролази испод свих законских контрола. Ви знате да у 

садашњој Црној Гори мафија има потпуно одрешене руке и да се нико не 

бави сузбијањем тих делатности.  

 (Председник: Време. Хвала. Пет минута сте искористили.)  

 Нисам још завршио.  

 (Председник: Па добро, други пут...) 

 Ево, само још две секунде.  

 (Председник: Две секунде.) 

 Он је и са америчком амбасадом у Кијеву имао контакте по тој 

основи.  

 Још једно питање, вама, госпођо председниче Народне скупштине. 

Ако ми не дате овако, мораћу по Пословнику. Да ли сте ви обавештени да 

Ненад Чанак наставља да дивља по Скупштини и да је без икаквих 

консултација позвао Виоче Османи Садрију...? Лепо женско име Виоче; она 

је председник Одбора за спољне послове овог одметничког парламента...  

 ПРЕДСЕДНИК: Хвала. 



 (Војислав Шешељ: ... Да дође и да буде гост Народне скупштине 11. 

и 12. маја? Да буде гост у овој скупштини?) 

 На прво питање не могу да одговорим; на друго питање немам 

сазнања, проверићу. Свакако посланици тзв. држава, које Србија није 

признала, не могу доћи, пошто немају званичан позив од челника ни 

Скупштине, ни председника, ни Владе. Гарантујем. Ако буде другачије, 

спремна сам да одем ја.  

 Посланик Ђорђе Вукадиновић.  

 Изволите. 

 ЂОРЂЕ ВУКАДИНОВИЋ: Питање постављам председници Владе 

Републике Србије, госпођи Ани Брнабић, и посредно директору Канцеларије 

за Косово и Метохију, Марку Ђурићу, али пре свега председници Владе као 

најодговорнијој особи за вођење политике у држави Србији. То питање гласи 

а после ћу образложити – шта Влада намерава да предузме и да ли ишта 

намерава да предузме политички и институционално поводом скандала, а 

одговорно употребљавам ту реч скандал, због присуства свих челника тзв. 

Српске листе на прослави 18 година Алијансе за будућност Косова Рамуша 

Харадинаја у Приштини, у четвртак, 3. маја?  

 Дакле, ми се овде не слажемо, мада би требало да се слажемо у 

суштини, али се вероватно о детаљима не слажемо код тога шта је адекватно 

и шта је право решење за косовски проблем, мада би такође Устав требало 

да нас ограничава у том дијапазону могућих ставова и мишљења. Али шта 

год мислили и како год третирали косовско питање и ма колико, рецимо, 

неки сматрали да је неопходан дијалог и учешће српских грађана у власти у 

Покрајини, моје колеге и ја се са тим не слажемо али свеједно, неко може да 

мисли другачије, апсолутно је недопустиво и скандалозно да председник 

Српске листе, који је изабран уз директну подршку Владе Републике Србије, 

председника Републике Србије и директора Канцеларије, Марка Ђурића, 

организује прославу заједно са челницима Српске листе поводом резултата 

тих парламентарних избора на Косову за приштински парламент.  

 Дакле, да се у тим условима ти људи, који су практично и тако 

представљени нашој јавности као нека испостава или политичка група која 

има директну подршку Владе Републике Србије и председника, присуствују 

прослави, приватној прослави, дакле не институцијама у Приштини него 

приватној прослави осумњичених за ратне злочине, за најтеже ратне злочине, 

као што су Рамуш Харадинај, Фатмир Љимај и Кадри Весељи. Лица са 

српских потерница, лица која замало чак и Хашки трибунал да осуди да 

мистериозно нису нестајали сведоци или листом нестајали сведоци који је 

требало да оптуже и који су оптуживали Рамуша Харадинаја и његове 

саборце. 

 Дакле, овде имамо фотографије најважнијих људи, посланика, 

министара и заменика министара из редова тзв. српске листе који 

присуствују тој прослави и том весељу, тој приватној журки Кадрија 



Весељија, Љимаја и Харадинаја које, изгледа, нису занимале домаћу јавност. 

Ми не можемо затварати очи пред том чињеницом нити то правдати 

нужношћу учешћа у дијалогу да би се помогло грађанима Србије који живе 

на КиМ. Ово је помоћ само тим лицима и њиховим функцијама. 

 Узгред, мислим да смо овим сликама са ове прославе, дакле где се 

виде насмејана лица српских посланика, добили одговор на питање мог 

колеге Славише Ристића, који је питао пре десетак дана шта би са оставкама 

представника Српске листе у влади Косова, јер су они то најавили након 

пребијања и оног малтретирања Марка Ђурића. Он је питао шта је са тим. 

Одговор смо добили у виду ових насмејаних фотографија, односно 

фотографија са насмејаним Харадинајем и насмејаним челницима тзв. српске 

листе.  

 У политици су, наравно, неопходни некад и компромиси, понекад и 

болни компромиси. Ово, међутим, није то; ово је једно сувишно и 

беспотребно понижење, не само тих људи, јер то је њихова приватна ствар, 

него и државе Србије, која је иза тих људи стала.  

 Зато очекујем јасну реакцију и председнице Владе и понављам свој 

апел који сам изрекао и овде када је гостовала. Лепо то звучи, те њене приче 

и господина Ивице Дачића, како не признајемо, нећемо признати итд., одакле 

вам пада на памет да бисмо могли признати или прихватити нешто 

неповољно за Србију и Србе тамо, а онда гледамо ове слике које 

представљају једну конфронтацију бламаже државе Србије. 

 Понављам свој апел госпођи председници Владе да би требало да 

одмори Марка Ђурића, било да је знао за ово па одобрио или није знао за то 

да људи које је он протежирао директно учествују у приватној прослави и 

журки челника Алијансе за Косово и осумњичених, и то основано 

осумњичених, разних злочинаца које гони држава Србија. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Владимир Маринковић): Хвала, колега 

Вукадиновићу. 

 Реч има Мирослав Алексић.  

 Изволите, колега Алексићу. 

 МИРОСЛАВ АЛЕКСИЋ: Захваљујем, председавајући. 

 Даме и господо народни посланици, постављам питање премијерки 

Републике Србије, госпођи Ани Брнабић – који су разлози за реконструкцију 

Владе и да ли ће бити реконструкције Владе као што је она то најавила, с 

обзиром на чињеницу да је она још у марту најавила реконструкцију са 

образложењем да постоји превелика лична сујета појединих министара у 

Влади који имају сувише самопромоције, како је рекла, и гурају своју личну 

агенду. 

 Видим ових дана да је министар Вујовић поднео оставку, чујемо да 

ће његов наследник бити Синиша Мали, и та сапуница и те шпанске серије 

које трају од 2012. године се настављају. 



 Дакле, и та реконструкција ће вероватно да се развлачи током целе 

године. Тиме ћете замајавати грађане Србије, скретати пажњу са 

суштинских, животних проблема, са свих великих проблема с којима се 

грађани Србије суочавају. Дакле, та реконструкција Владе неће решити ни 

стандард грађана, ни плате, ни незапосленост, ни то што немамо 

противградне ракете да одбранимо наше пољопривреднике од градоносних 

облака, али, ето, имате тему. Наравно, то заправо треба да буде и разлог да 

се скрене тема са онога што желите да потпишете, а зове се споразум са 

Приштином о неблокирању чланства у међународним институцијама. 

 Дакле, поставља се питање, прво, зашто је министар Вујовић поднео 

оставку, да ли из личних разлога или зато што није желео више да слуша 

налоге оних који су против интереса државе и који су у интересу оне државе, 

оне дружине, заправо, која данас руководи Србијом. Да ли је разлог извештај 

Европске комисије где је експлицитно наведено да Србија има озбиљне 

проблеме са прањем новца, са финансијским контролама, са сумњивим 

капиталом који се инвестира у Србији? Да ли је проблем и то што се Србија 

нашла на црној листи ФАТФ-а као држава која је осумњичена за прање новца 

и финансирање међународног тероризма зато што нису усвојени одређени 

закони из финансијских области или је разлог што министар Вујовић не жели 

да ради у циљу и интересу оних мафијашко-криминалних организација које 

желе да краду новац грађана Републике Србије па је онда потребан неко 

способнији да уместо њега уђе у Владу, попут Синише Малог, доказаног 

мајстора за афере, човека који је најпрепознатљивији у овој власти у 

корупционашким пословима? 

 Наравно, када њега доведете на место министра финансија, поред 

премијерке Ане Брнабић, са којом је он имао послове ван Владе и ван 

политике, довешћете вероватно још и Игора Исаиловића и брата Ане 

Брнабић и цела та екипа која је радила приватне послове ће се сада наћи на 

челу државе да располаже парама народа, да управља Србијом и да наставља 

да се бави корупцијом како се бавила и до сада. 

 Синиша Мали, ако буде био министар финансија, имаће следеће 

референце – Управа за спречавање прања новца је о Синиши Малом рекла да 

је имао најмање 45 рачуна у различитим банкама, да је уплаћивао десетине 

хиљада евра непознатог порекла на свој рачун, своје супруге и своје деце, из 

офшор зона Британских Девичанских Острва, Лихтенштајна, Швајцарске и 

Хонгконга. Једним фиктивним послом Синиша Мали је себи уплатио 525.000 

евра са рачуна у швајцарској банци на рачун у Србији. Синиша Мали је био 

један од актера 24 спорне приватизације. Синиша Мали је био један од актера 

афера 24 стана у Бугарској, када се бранио да му је фалсификован потпис.  

 Такође се истакао у акцији рушења објеката у Савамали, када се 

показао као врло способан јер је током ноћи успео да суспендује државу. 

Председник Републике је њега као челника градске власти прозвао да су 

учествовали у рушењу објеката у Савамали, назвао их комплетним 



идиотима, е сада ти комплетни идиоти вероватни више нису идиоти. Мало 

им је било што су били градоначелници Београда и обављали друге 

функције, сада треба да буду министри финансија, тако да су то референце 

новог министра финансија.  

 Заправо, тужно је за Србију да један частан човек и професионалац 

као што је био министар Вујовић, један од ретких у овој и претходним 

владама Александра Вучића, напушта ову Владу, а на његово место долази 

овакав човек као што је Синиша Мали. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колега Алексићу. 

 Реч има колегиница Олена Папуга. 

 Изволите. 

 ОЛЕНА ПАПУГА: Хвала, председавајући. 

 Своје прво питање постављам министру Ружићу, а односи се на 

проблеме који су се створили у општини Кула.  

 Проблем је настао доношењем одлуке у СО Кула у чијем изгласавању 

је учествовало седам одборника који су, према мишљењу Агенције за борбу 

против корупције, у сукобу интереса, пошто су, поред јавне функције 

одборника, и чланови савета месних заједница, а поједини су чак и 

председници савета месних заједница, што је озбиљна повреда Закона о 

Агенцији за борбу против корупције.  

 Друга нелогичност која се исто створила у општини Кула је та да су 

ти исти одборници за које је установљено да су у сукобу интереса на 

незаконит начин гласали против иницијативе Агенције за борбу против 

корупције за разрешење председника општине, Перице Видекањића. Са 

функције председника општине, наглашавам. Министарство за државну и 

локалну самоуправу је саопштило да су одборници могли да гласају само 

тајним гласањем, као што предвиђају Закон и Статут, али они су гласали 

јавно. То је, значи, трећа повреда закона, јер Закон о локалној самоуправи 

децидно наглашава да треба да се гласа тајно. 

 Питам министра Ружића – да ли ће Министарство по основу члана 84 

Закона о локалној самоуправи поништити закључак СО Кула о одбацивању 

иницијативе за разрешење Перице Видекањића са функције председника 

општине Кула; да ли ће испоштовати Закон? У питању је пет одборника, од 

којих су два секретари месних заједница Сивац и Горњи град у Кули, а 

тројица су одборници и чланови Савета Месне заједнице. Такође је 

покрајинска посланица, иначе начелник за друштвене делатности у СО Кула, 

члан Извршног одбора Месне заједнице Доњи град, док је помоћник 

председника општине Тихомир Ђуричић као одборник који је гласао за избор 

председника општине постао помоћник, што су такође сукоби интереса и то 

је установила Агенција за борбу против корупције па питам министра 

Ружића да ли ће се понашати по Закону.  

 Питам опет, по не знам који пут, министра Ђорђевића – шта се 

дешава у предузећу ДЕС у Новом Саду? На питањима Влади ми је одговорио 



да у тој фирми, где су 130 запослених инвалиди, углавном глуви и наглуви, 

неће бити нико отпуштен. Ових дана у ДЕС-у се дешава то да је покренут 

поступак за стечај, одлуком директора Ненада Ромчевића, и израђује се 

програм за решавање вишка запослених у ДЕС-у. Највероватније ће бити 

отпуштања и та фирма ће се или приватизовати или затворити, па питам 

министра Ђорђевића шта ће се десити са ДЕС-ом. Запослени у ДЕС-у су 

добили тек јануарску плату, други део су добили 10. априла, а за све оне 

остале месеце, фебруар, март, април, сада већ и мај, средина маја, нису 

добили ништа. По не знам који пут ово питање постављам министру 

Ђорђевићу. 

 Постављам питање и премијерки Брнабић, а тиче се доласка 

„Тениса“. Најављивано је на велика врата да ће доћи ове године па питам –

да ли је тачно да та компанија након што је добила пет хиљада хектара земље, 

да ли ће та земља ове године остати у парлогу, да ли је та земља издата, за 

сада је то још државно земљиште, ко то земљиште користи, ко плаћа 

одводњавање на том земљишту и шта се дешава са тим земљиштем? Колика 

је тачна вредност „Тенисове“ инвестиције, да ли је то 300 милиона евра, као 

што је најављено, или је то 100 милиона евра, као што најављују поједини 

медији? Колико ће тачно радника бити запослено и која ће бити њихова 

права у тој компанији? Интересује ме још и то да ли се већ зна коју ће 

технологију донети „Тенис“, да ли ће то бити технологија која је и у Немачкој 

или ће то бити нека посебна технологија која ће се односити само на Србију 

а околна села ће се гушити у смраду и отпадним водама и свему томе што ће 

донети та фарма. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колегинице Папуга. 

 Реч има Иван Костић. 

 ИВАН КОСТИЋ: Користим прилику да свим грађанима Србије 

родољубима и патриотима и антифашистима честитам Дан победе над 

фашизмом, 9. мај. Уједно позивам све вас да сутра будете у шетњи „Бесмртни 

пук“, која почиње у 17 часова од Спомен-парка ослободиоцима Београда, 

прекопута Новог гробља у Београду. Учесници акције прошетаће улицама 

више градова Србије носећи портрете својих ближњих и тако показати лица 

оних који се нису покорили злу и који су победили фашизам. 

 С тим у вези упућујем следећа питања председнику Републике 

Србије, председнику Владе Републике Србије, министру унутрашњих 

послова, директору БИА, министру правде, министру за рад, запошљавање, 

борачка и социјална питања, министру културе и информисања, 

републичком јавном тужиоцу, председнику Вишег суда у Београду, а према 

њиховим надлежностима: 

 Када ће држава Србија да открије гробно место генерала Драже 

Михаиловића и достојно га обележи, уз државне почасти, првог герилца у 

окупираној Европи под нацизмом у Другом светском рату? Ако су 



припадници оба антифашистичка покрета изједначени, зашто је и даље 

непознато место мученичке смрти генерала Михаиловића? 

 Када ће Србија покренути поступак за утврђивање идентитета 

личности која је сахрањена, или можда и није сахрањена, на Дедињу, у Кући 

цвећа, и зашто држава Србија и даље слави човека без идентитета, једног од 

највећих уништитеља српске нације? 

 Када ће бити откривене све масовне гробнице жртава комунистичког 

терора после завршетка Другог светског рата и све жртве бити достојно 

сахрањене? 

 Када ће бити откривена имена свих доушника који су радили за 

комунистичку тајну службу, због чега је много невиних људи страдало? 

Подсећам да је Србија једна од ретких држава које су биле под комунизмом 

а да ово није урађено.  

 Када ће бити враћена сва отета имовина свим приватним лицима у 

Србији од стране комунистичке власти? Зашто реституција није завршена и 

где су сметње да се она спроведе до краја? 

 Када ће се сазнати ко су убице које су радиле за комунистичку тајну 

службу ликвидирале низ најистакнутијих српских емиграната и 

антикомуниста у дијаспори? 

 Желим овде да нагласим да су Двери од почетка свог политичког 

деловања као свој примарни политички циљ имале успостављање 

националног помирења и националне слоге и као човек из чије је породице 

цвет младости у најлепшим годинама страдао пре 75 година на Сутјесци, али 

такође и 1945. године на Зиданом Мосту, сматрам, док не дође до 

националног помирења, првенствено и овде у Парламенту Србије, ова 

држава идеолошки неће моћи ићи напред. Доста нам је поделе на четнике и 

партизане, нама треба нови патриотизам и нама треба слога за времена која 

долазе. 

 Питање за министра државне управе и локалне самоуправе, 

господина Бранка Ружића. Током Четврте седнице редовног заседања 

Народне скупштине Републике Србије, 3. маја 2018. године, у периоду 

између 15.55 и 16.50 а након повреде Пословника коју је рекламирао Бошко 

Обрадовић, министар одбране у Влади Републике Србије, Александар 

Вулин, који није служио војску, изнео је низ паушалних оцена и политичких 

памфлета, као и низ клевета и увреда усмерених према председнику 

Посланичке групе Двери, Бошку Обрадовићу, и целој посланичкој групи 

Двери, када је, између осталог, према стенографским белешкама, рекао: 

„Комунистима антифашизам оспоравају у целој Европи фашисти, сви до 

једног. Сваки фашиста у Европи сматра да су комунисти зло, сви до једног. 

Нема никакве дилеме. Не могу да говоре о њима, то је јаче од њих. Откуд то 

да у српској скупштини дође идеја из Хрватске да се ваде кости, да се поново 

нешто премерава и нешто броји? Не може Народна скупштина то да уради, а 

посебно не могу Љотићеви следбеници то да раде, јер немају право на то. 



Поносни смо на сваког антифашисту, било да је носио петокраку или нешто 

друго, али знам да ниједан Љотићевац није носио антифашистички знак“. 

 Дакле, министар Вулин је означио идеологију у ставу и активности 

Српског покрета Двери као фашистичку и сада постављамо питање министру 

Ружићу да пошаље одговор да ли је Министарству за државну управу и 

локалну самоуправу, које је донело решење о упису Српског покрета Двери 

19. октобра 2015. године у Регистар политичких организација Републике 

Србије, иначе за време владавине СНС-а, када је Владу формирала иста 

скупштинска већина као што је у овом сазиву, пронашло било какве Уставом 

и законима Републике Србије забрањене идеје, ставове или залагања 

приликом анализа Програма и Статута Српског покрета Двери као 

неопходне активности приликом доношења решења о упису у Регистар 

политичких организација.  

 Са истим тим програмом и важећим статутом Двери су изашле на 

републичке изборе 2016. године и ушле у Народну скупштину, где се и данас 

налазе као Посланичка група Двери. Хвала.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колега Костићу.  

 Реч има народни посланик Бранка Стаменковић.  

 Изволите.  

 БРАНКА СТАМЕНКОВИЋ: Хвала.  

 Питање за министра здравља, Златибора Лончара.  

 Епидемија морбила полако јењава. Почела је негде у октобру прошле 

године и до данас је однела 15 живота. Време је да се окренемо и да видимо 

шта смо из овога научили и да ли смо ишта научили, тако да моје питање, 

пре свега, гласи – хоће ли министар Лончар сада, након овог искуства, 

коначно обратити пажњу на препоруке Института „Батут“, стручне 

институције која има и одељење које се бави проблемима имунизације, која 

пише редовне годишње извештаје?  

 Извештаји из 2011. године могу се наћи на сајту Института „Батут“ и 

те извештаје завршава листом препорука како унапредити процес 

имунизације код нас. Када погледате ту листу препорука, која се изнова 

понавља, која има петнаестак ставки, јасно вам је да је за пад обухвата 

вакцинацијом у Србији најодговорније Министарство здравља. Одговорност 

се своди на то да не слуша препоруке стручних институција.  

 Две основне препоруке које се упорно игноришу јесу главни узрок 

пада обухвата вакцинацијом у Србији. Под један, константне несташице 

вакцина. Сваке године имамо прекид у обавезној имунизацији услед 

несташица. Други важан фактор јесте да је од тренутка увођења изабраног 

лекара у наше здравство дошло до реорганизације рада предшколског и 

школског диспанзера, тако да, док су раније децу из школе водили на 

ревакцинацију, сада је све то искључиво на родитељима.  

 Родитељи често раде и не могу да одвоје време, тако да ту одређени 

број деце остаје невакцинисан. Онда имамо ситуацију да родитељи одведу 



дете на вакцинацију а вакцине нема, па онда ту одређени број деце остаје 

невакцинисан и тако због ова два фактора и њихове комбинације, пре свега, 

долази до пада обухвата вакцинацијом. На ово Институт „Батут“ упорно 

упозорава и упорно апелује да се нешто тим поводом учини. Од 2011. године 

упозорава да ће нам се десити епидемија.  

 Штавише, Агенција Бета је известила 20. априла да смо ми сада 

имали несташицу ММР вакцине у Новом Пазару. У здравственим 

установама у Новом Пазару то се правда повећаном потребом за 

вакцинацијом услед епидемије. Институт „Батут“ од 2011. године каже – ми 

морамо, када набављамо вакцине за следећу генерацију деце, обавезно да 

набављамо и 25% залиха за случај епидемије. То се упорно игнорише и 

Министарство здравља упорно не набавља залихе. Ево, сада у Новом Пазару 

видимо зашто је то битно. 

 Молим министра здравља да престане да бежи од одговорности и 

пребацује одговорност на тзв. антивакцинални лоби, чији је утицај на пад 

вакцинације занемарљиво мали. Молим министра да посвети пажњу 

препорукама Института „Батут“, стручне институције, да кренемо да 

сређујемо тај систем, да донесемо и стручне критеријуме за регистрацију 

вакцина, а не само правне, да бисмо били сигурни и у квалитет тих вакцина, 

на шта се неки родитељи жале, да престанемо да продајемо вакцине у 

апотекама, услед чега долази до прекида у хладном ланцу, што такође 

Институт „Батут“ захтева.  

 Такође, постављам питање и председнику Одбора за здравље и 

породицу Народне скупштине, доктору Лакетићу – хоћемо ли коначно имати 

јавно слушање на ову тему? Дана 4. децембра прошле године поднела сам 

захтев да се организује јавно слушање да о овоме разговарамо, јер ово је 

изузетно битна тема за родитеље, за јавно здравље у Србији, за повратак 

поверења у процес имунизације. Хвала.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала вама. 

 Реч има Татјана Мацура.  

 Изволите. 

 ТАТЈАНА МАЦУРА: Хвала.  

 Прво питање упућујем председници Владе.  

 Председница Владе је у одговору на посланичка питања на седници 

одржаној последњег четвртка у априлу изјавила следеће – Уговор о 

концесији Аеродрома „Никола Тесла“ објављен је на сајту Комисије за јавно-

приватна партнерства, уговор са „Вансијем“ објављен је на сајту у форми у 

којој у овом тренутку може да се објави на сајту Министарства финансија, 

мислим Комисије за јавно-приватна партнерства. Дакле, сви основни 

елементи уговора су објављени.  

 Истовремено, истог дана, у одговору који је министарка Зорана 

Михајловић писаним путем доставила мени на раније постављено питање 

сличног садржаја наведено је да ће уговор бити стављен јавности на увид 



након добијања сертификата будућег оператера на Аеродрому „Никола 

Тесла“, односно након испуњења свих обавеза и „Ванси eрпорт Србија“ д.о.о. 

и Републике Србије са Аеродромом „Никола Тесла“ а.д. Београд.  

 Скрећем пажњу председници Владе да је њен одговор нетачан. 

Уговора нема на сајту Министарства финансија, нема га ни на сајту Комисије 

за јавно-приватна партнерства, нити ова комисија припада Министарству 

финансија. Део података из уговора, не и сам уговор, не и концесиона 

студија, објављени су само на Порталу јавних набавки.  

 Нажалост, на седници у априлу могли смо чути потпредседника 

Владе и председницу Владе како дају паушалне оцене о утицају „Ер Србије“ 

и „Етихада“, рецимо, на рад београдских кафића, али нисмо успели да 

добијемо одговоре на питања које је отворио „Инсајдер“: Зашто је „Ер 

Србија“ напречац прешла на „ербас“ авионе, које је морала да рентира од 

„Етихада“, и то са посадом, јер обучено особље за ове авионе није имала и 

није га могла брзо произвести? Зашто су вишеструко преплаћивани радни 

сати и одржавање тих авиона, како је показано на фактурама до којих је 

„Инсајдер“ дошао?  

 Грађани имају пуно право да добију на увид документацију из које 

ће се недвосмислено видети да је модел пословања „Ер Србије“ и Аеродрома 

заиста најбољи начин располагања јавним добрима и да нема ниједне 

одредбе која недвосмислено говори да концесија Аеродрома „Никола Тесла“ 

нема никакве везе са преузимањем локалног аеродрома у Нишу од стране 

државе. Понављам питање – када и где ће бити објављен овај уговор?  

 

 Питање за министра Стефановића и министарку Нелу Кубуровић.  

 Неколико непријатних вести нас је изненадило јуче. Две вести су 

везане за случајеве породичног насиља – први, када је убијена мајка троје 

деце, и други, када је преминула беба у стомаку труднице која је била готово 

пред порођајем због физичког злостављања које је претрпела претходног 

дана. Из првог случаја сазнајемо да је у питању поновљено породично 

насиље и да је насилник одраније познат полицији, да је већ једном одлежао 

затворску казну због породичног насиља и да је на следећу казну по истој 

основи, а у трајању од годину дана, чекао на слободи и то у непосредном 

окружењу жртве коју је годинама злостављао.  

 Са друге стране имамо невероватно брзу реакцију полиције у случају 

жене, односно активисткиње из Ниша, иначе онколошке пацијенткиње, која 

је због фејсбук статуса, а по приватној тужби, у раним јутарњим сатима истог 

дана готово филмски затворена на 30 дана.  

 Како се одређују приоритети приликом задржавања у притвору особа 

које се сумњиче да су учиниоци неког кривичног дела и особа које је суд 

раније осудио на служење затворске казне а који своја кривична дела 

понављају?  



 Питање за министра привреде и министра финансија у оставци, 

односно за председницу Владе. 

 Средства за финансирање система одбране од града обезбеђују се из: 

1) буџета Републике Србије, 2) дела премије осигурања усева и 3) других 

извора, у складу са законом. Такође, друштво за осигурање је дужно да за 

финансирање система одбране од града 10% од уплаћене премије осигурања 

усева и плодова, које су у складу са законом уплатила регистрована 

пољопривредна газдинства до 10. у месецу за претходни месец уплати на 

рачун прописан за уплату јавних прихода. 

 Средства из овог става приход су буџета Републике Србије. По 

основу осигурања усева прикупљене су две милијарде динара. Дакле, по том 

основу је за одбрану од града из осигурања прикупљено око 2,6 милиона 

динара. Желимо да знамо како су потрошена та средства. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колегинице. 

 Реч има Мариника Тепић.  

 Изволите. 

 МАРИНИКА ТЕПИЋ: Захваљујем. 

 Постављам неколико питања у име забринутих грађана Панчева, и то 

у првом реду министрима унутрашњих послова Небојши Стефановићу и 

здравља Златибору Лончару. 

 Наиме, пре тачно недељу дана, 30. априла, у раним јутарњим 

часовима, у 7.30 по службеној евиденцији, испред вртића „Кефалица“ у 

Панчеву изрешетан је Владимир Јовановић Марадона – последњих дана 

чујемо да је преживео – у медијима представљен као ММА борац. 

 Моје питање је зашто министри, нарочито министар Стефановић 

избегава да се огласи овим поводом, иако смо сведоци да од њега врло често 

цуре информације чак и када је то супротно закону. Интересује ме да ли је то 

стога што је Владимир Јовановић Марадона члан СНС, зато што је по 

партијској линији запослен у ЈКП „Зеленило“ у Панчеву, чији је оснивач 

јединица локалне самоуправе, односно Град Панчево, дакле држава га је 

запослила по партијској линији, да ли зато што је он био одборник СНС у 

мандату 2012–2016. године, дакле био је на листи СНС, и како је могуће да 

ништа о овоме не знамо упркос томе што је безбедност грађана Панчева не 

само угрожена, него оваквим односном министри и Влада показују да су 

Панчевци и Панчевке грађани другог реда. 

 Такође, занима ме да ли је министар Стефановић посетио град 

Панчево овим поводом, након ове језиве ситуације усред бела дана, да ли је 

посетио вртић „Кефалицу“, да ли је можда разговарао са родитељима, са 

градоначелником Панчева и шта је учинио тим поводом. 

 Додатно ме занима одговор на питање које упућујем, напоменула 

сам, и министру Лончару али и министру Стефановићу – шта су предузели 

поводом информација да су насилно и неовлашћено страначки функционери 

СНС-а Бранко Маловић и Дејан Симеуновић звани Симке присуствовали у 



лекарским просторијама у сали за интервенцију док се указивала помоћ 

Владимиру Јовановићу Марадони, и то на опште згражавање лекара, који са 

њима нису могли да изађу накрај па су апеловали на јавност, на народне 

посланике да питамо како је могуће да физичка лица, страначки 

функционери, улазе у лекарске просторије где се врши било каква 

интервенција, супротно свим правилима, а само због тога, очигледно, што је 

Владимир Јовановић Марадона члан СНС-а и, како ми то кажемо, 

преторијанске гарде истог тог Симкета и Маловића, односно СНС. 

 Други сет питања упућујем такође министру Стефановићу али и 

министру заштите животне средине Горану Тривану.  

 У 11 сати у Скупштини града Панчева почиње јавно слушање на 

једну тему која је изузетно узнемирила све Панчевце, а поводом података до 

којих су дошли вредни новинари Портала „013 инфо“, наиме да се у бившој 

стаклари, коју је приватизовало предузеће „Промист“, налази ускладиштено 

36.000 тона вештачког ђубрива противзаконито, што је утврдила полиција на 

основу кривичне пријаве крајем априла.  

 Стигла је забрана за рад овом предузећу, међутим, оно је наставило 

да ради под образложењем да је поднело захтев за дозволу Министарству 

заштите животне средине, али само за 10.000 тона вештачког ђубрива. 

Упркос томе и даље је у кругу фабрике ускладиштена готово четвороструко 

већа количина чак изузетно опасних садржаја. Између осталог, дозвола која 

се тражи је за амонијум-нитрат, дакле за потенцијалну темпирану бомбу, а 

имајући у виду да се Стаклара, односно предузеће „Промист“ сада налази у 

густо насељеном блоку, где живи око 22.000 људи, где се у непосредној 

околини налазе и вртићи, и пруга, и базен, и хале и Народна башта итд., како 

је могуће да ово предузеће противзаконито и даље ради а да се за три 

четвртине захтева по овом захтеву за дозволу то односи на изузетно опасан 

амонијум-нитрат? Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала. 

 Реч има народни посланик Радослав Милојичић. 

 Изволите, колега.  

 РАДОСЛАВ МИЛОЈИЧИЋ: Хвала. 

 Даме и господо народни посланици, уважени грађани, имам 

неколико питања за неколико државних функционера, пре свега министара, 

и за премијерку Ану Брнабић.  

 Видимо да опет учествујемо после шест и по година власти СНС-a у 

још једном ријалитију. После шест и по година власти опет је главна тема 

реконструкција Владе. Када год се грађани Србије сете да немају новца у 

новчанику, да немају горива у резервоару и да немају храну у фрижидеру, 

СНС им понуди или скандал у Хртковцима или смене неких министара, од 

којих никоме неће бити боље јер се доказало у последњих шест година да је 

сваки нови министар лошији од претходног.  



 Постављам питање премијерки Брнабић – ко ће бити нови министар 

финансија? Постављам питање и верујем да је господин Вујовић једини 

човек који има морала и образа, јер је поднео оставку јер није хтео да 

учествује у фарси лажних бројева СНС-a. И он зна, и признао нам је ту када 

је бранио буџет за 2018. годину, да је СНС грађане Србије задужила десет 

милијарди евра за шест година своје бахате и корумпиране власти. Спољни 

дуг земље је био 15,1 милијарду, сада је 25,1 милијарду.  

 Видимо да су сви људи који су експерти, који нису партијски 

послушници СНС-а, који не верују слепо вођи, почевши од госпође 

Удовички, од Лазара Крстића, од Вујовића, поднели оставку јер знају да 

радите лоше ствари по државу. Мени је драго да и даље постоји неко у том 

систему, уништавачком систему по грађане Србије који се зове СНС, ко има 

морала да поднесе оставку и каже – не желим да учествујем у новом и новом 

и новом задуживању грађана Србије; десет милијарди сте задужили земљу 

Србију за само шест година власти.  

 Наравно, наставља се хаос у Влади и премијерка је рекла да јој је 

петак био најгори дан у животу откада је премијерка, зато што се, чујте, 

посвађала са једним министром, око теме због које никоме од грађане Србије 

неће бити боље.  

 Постављам питање премијерки – да није можда најгори дан био када 

су гашена предузећа, када је „Гоша“ отишла у стечај, када људи не могу 

својој деци да плате екскурзију, када су смањене плате, када су смањене 

пензије, када су војницима смањене дневнице, као и полицајцима? Да није 

можда то узрок и да то није можда требало да буде један од њених 

најлошијих дана, а не породична свађа унутар Владе СНС? 

 Друго питање постављам министру Стефановићу. Нажалост, сваког 

дана када устанемо и погледамо новине видимо да је убијен у криминалном 

обрачуну неко у Крушевцу, да је страдао човек у криминалном обрачуну у 

Београду, да је страдао човек у криминалном обрачуну у Панчеву. По 

подацима Београд је други најнебезбеднији град у Европи. Једини 

небезбеднији град од Београда је Кијев; други најнебезбеднији град у Европи 

је Београд. Мислим да су то скандалозни подаци, мислим да министар 

Стефановић треба тим стварима да се бави.  

 Треће питање постављам министру пољопривреде, Недимовићу, који 

је, такође, пети министар за ових шест година СНС – када ће повећати 

субвенције пољопривредницима? Субвенције у време Демократске странке 

су биле 12.000 динара, сада су субвенције за пољопривреднике смањене на 

четири хиљаде динара. Подсетићу само да је евро тада био 80, а сада је 118, 

да је тада нафта била 70 динара, а сада је нафта 145 динара.  

 Последње питање постављам председници Народне скупштине – 

када ћете нам дати снимке безбедносних камера или камера РТС-а да видимо 

ко је претио колегиници Александри Јерков? Ово питање постављамо 



четврти пут и још нисмо добили одговор на њега. Не можете да сакријете ту 

ствар.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала. 

 Реч има народни посланик Звонимир Стевић.  

 ЗВОНИМИР СТЕВИЋ: Поштовани председавајући, поштоване 

колеге народни посланици, данас бих поставио посланичко питање министру 

здравља, господину Лончару, и директору Канцеларије за Косово и 

Метохију, Ђурићу. Пре тога бих искористио прилику да осудим срамну 

забрану играња фудбалске хуманитарне утакмице од стране косовских 

власти, коју је требало сутра да игра „Црвена звезда“ у Грачаници, а од које 

би сав приход био намењен породилишту у Грачаници.  

 Наиме, познато је да је после бомбардовања 1999. године и доласка 

међународних снага на Косово и Метохију Клиничко-болнички центар 

Приштина измештен у Грачаницу, где до данашњег дана егзистира и ради. 

Смештен је у Грачаници и Лапљем Селу у монтажним објектима које су 

донирале невладине организације из Грчке и Француске. На површини од 

око 2.500 квадратних метара смештена су одељења хируршке, гинеколошко-

акушерске, интернистичке, педијатријске, инфективне и неуролошке 

клинике, као и служба за трансфузију крви, лабораторија, кабинети за 

микробиологију, рендген, болничка апотека, просторије за техничку службу, 

док је зграда управе и администрације смештена у приватној кући за чије се 

изнајмљивање плаћа кирија. Од укупног броја запослених 86 су лекари 

специјалисти и чак 99 су професори универзитета.  

 Клиничко-болнички центар Приштина са седиштем у Грачаници је 

установа која је носилац здравствене заштите секундарног нивоа за око 

60.000 становника српске националности који живе јужно од реке Ибар, и то 

у: Грачаници, Новом Брду, Косовској Каменици, Витини, Липљану, Косову 

Пољу, Обилићу, Гњилану, Штрпцу, Гораждевцу, Ораховцу, Истоку, Клини 

итд.  

 Иако годинама уназад ради у отежаним условима (недостатак 

простора за рад, постојећи објекти су у лошем стању, неадекватно изграђени 

од монтажних елемената) и суочава се са свакодневним проблемима у раду 

(нередовно снабдевање лековима и санитетским материјалом, недостатак 

финансијских средстава за плаћање комуналних услуга), Клиничко болнички 

центар Приштина – Грачаница успео је да сачува професионални кадар. 

Наиме, у овој установи раде еминентни лекари професори медицинског 

факултета који живе на овим просторима, који су стручни и спремни за 

извођење најсложенијих операција и лечење тешких болести, што су досада 

доказали радећи у изузетно тешким и неадекватним условима.  

 Поред ових изузетно стручних лекара, указана је хитна потреба за 

пријем једног броја младих лекара и медицинских техничара, што је и 

закључак са седнице скупштинског одбора за Косово и Метохију, који је 

разматрао проблеме у здравству на Косову и Метохији. 



 У овај установи обави се више од 50.000 прегледа на месечном нивоу 

и пружи више од 30.000 услуга пацијентима. Одређени број се задржи на 

стационарном лечењу. Капацитет болесничких постеља је веома мали, 61 

постеља. Пацијентима са тежом клиничком сликом пружа се неопходна 

помоћ, а затим се амбулантним возилом транспортују у веће клиничке центре 

на територији централне Србије на даље лечење. 

 Искористио бих ову прилику да се свим лекарима, медицинском и 

немедицинском особљу на Косову и Метохији захвалим на изузетној 

стручности, пожртвованости, за то што су очували здравствени систем на 

Косову и Метохији у оквиру система здравства Републике Србије, као и на 

великом доприносу нашем опстанку на простору Косова и Метохије. 

 Податак који радује јесте да се годишње на Гинеколошкој клиници 

КБЦ Приштина са седиштем у Грачаници роди у просеку око 270 деце.  

 Имајући у виду наведене чињенице, неопходно је изградити нову 

зграду болнице, у којој би под истим кровом биле смештене све клинике, 

кабинети, управа и службе које би функционисале у пристојним условима, 

достојним доба у којем живимо.  

 Општина Грачаница инвеститору Влади Републике Србије пружа 

гаранције за изградњу болнице кроз законски основ за пружање секундарне 

здравствене заштите и законски основ за прибављање земљишта за изградњу 

болнице. Такође, општина Грачаница има спреман пројекат за изградњу 

болнице површине 4,5 хиљаде метара квадратних, колико би, према 

проценама, било довољно за потребе КБЦ Приштина са седиштем у 

Грачаници.  

 Напоменуо бих да је овај пројекат безрезервно подржао и председник 

Републике Александар Вучић приликом посете Лапљем Селу и боравка на 

слави код породице Стевић у Грачаници.  

 Моје питање је – када ће Министарство здравља и Канцеларија за 

Косово и Метохију приступити реализацији овог пројекта у циљу 

остваривања потпуне и адекватне здравствене заштите становника који живе 

јужно од Ибра? Захваљујем. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колега. 

 Реч има народни посланика Ђорђе Комленски. 

 Изволите.  

 ЂОРЂЕ КОМЛЕНСКИ: Захваљујем, председавајући.  

 Имам питање за Владу Србије, односно за Министарство 

пољопривреде – да ли ће и када бити враћен на снагу стари правилник о 

подстицајима за приплодну стоку, а у складу са одлукама и препорукама 

Одбора за пољопривреду Скупштине Републике Србије, с обзиром на то да 

су овим новим правилником неочекивано повећани лимити броја оваца и 

крава када су у питању права на остварење подстицаја?  

 Ово из једног другог разлога, јер је ова Влада много тога учинила у 

претходном периоду на увећању сточног фонда и нисам сигуран колико је 



овај нови правилник нешто што ће допринети једној извесности, поузданости 

наших сточара, поготово малих сточара који треба да живе од мањег броја 

оваца и крава а уједно да побољшају извоз и створе већу могућност за извоз 

Републике Србије.  

 Наиме, чињеница јесте да је, за разлику од ранијих влада, до 2012. 

године, када је највећи износ био 188 милиона евра улагања у пољопривреду, 

али подсетићу да тада није било улагања у сточарску производњу, само 

прошле године ова Влада уложила 309 милиона евра и мислим да се са тим 

мора наставити даље. Зашто? Зато што у овом тренутку ми имамо споразум 

са Турском о привилегованом извозу јунећег меса у износу од пет хиљада 

тона. Извесно је да ће бити потписан споразум и на десет хиљада тона, док 

смо ми у стању, односно извезли смо само количину отприлике од око 300 

тона.  

 Поред тога имали смо и имамо право на извоз јунећег меса у ЕУ од 

осам хиљада тона и ово мени све казује да потенцијал приплодних грла у 

Републици Србији није задовољавајући и далеко је од могућности које су 

пружене и остварене добром политиком и добром сарадњом са окружењем и 

са земљама, односно са ЕУ коју сам навео.  

 Да ли ће и које мере Министарство пољопривреде применити, то 

бисмо заиста желели што пре да знамо. Мишљење је да би реструктурирање 

уложених средстава, где су светски резултати и светска улагања потпуно 

супротна од начина на који ми то радимо у овом тренутку, где се 70% 

средстава улаже у сточарство, 30% у биљну производњу, код нас тренутно је 

70% субвенција и улагања у биљну производњу, а у сточарству само 30%. 

Проста математика показује да, уколико би се улагања у сточарство 

увећавала и да се тај однос приближи овим светским стандардима, уместо 

досадашње четири милијарде евра годишњег извоза, минимално бисмо 

могли извозити око 9,5 милијарди вредности меса и других пољопривредних 

производа на спољна тржишта. 

 Има још много других мера које би могле служити за што лакши 

извоз и обезбеђење потенцијала, а то је увоз крава по систему крава–теле. 

Значи, краве које се не музу, већ дају само доброг товљеника. Уколико би се 

створиле могућности да држава, уместо што извозимо по ниским ценама 

пољопривредне производе, значи кукуруз, то уложила у пољопривредну 

производњу, омогућила сточарима да бескаматно на тај начин буду 

кредитирани у исхрани стоке, то би се вишеструко вратило као нешто што 

би омогућило да грађани Србије остану на селу, да порасте интересовање за 

то, а додатним привилеговањем младих, којима би се створили услови за 

кредитне линије и лакше подизање објеката у којима би се вршио узгој стоке 

била би гарантована извесност а самим тим и стабилност у снабдевању 

тржишта у Републици Србији. Хвала.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колега Комленски.  

 Реч има народни посланик Александар Марковић.  



 Изволите.  

 АЛЕКСАНДАР МАРКОВИЋ: Захваљујем.  

 Даме и господо народни посланици, једном сам приликом 

постављања посланичког питања свој говор започео речима Светог владике 

Николаја Велимировића – не кради државу, јер је скупо плаћена. То је било 

приликом откривања великог броја афера у Градској општини Врачар док су 

„жути“ вршили власт у тој општини, а данас ћу дозволити себи да још једном 

у овом мандату поставим посланичко питање, односно започнем овим 

великим речима српског владике.  

 Моје питање је упућено Министарству државне управе и локалне 

самоуправе, јер то министарство обавља послове државне управе који се 

односе на систем локалне самоуправе и територијалне аутономије и 

усмеравање и подршку јединицама локалне самоуправе у обезбеђивању 

законитости и ефикасности рада.  

 Да ли су у Министарству упознати са огромним бројем афера које 

потресају општину Параћин? Ако су упознати, шта планирају да учине 

поводом тога? Дакле, у питању је чак седам афера које су откривене за 

релативно кратко време, о чему су медији писали, а у питању је више 

десетина милиона динара проневере и злоупотребе.  

 Параћином влада један клан окупљен око истакнутог функционера 

ДС, Саше Пауновића. Он је на власти у тој општини већ 18 година, а једино 

по чему је познат јесте управо велики број афера у којима су он и његови 

сарадници виновници. Дакле, у питању је модел који су усавршили у тој 

општини, а то је да готово сваки функционер општине има једно или више 

приватних предузећа, приватних фирми које по правилу добијају, скоро без 

изузетака, све уносне послове у тој општини. Мислим да би могли да се 

пријаве за Гинисову књигу рекорда по броју општинских функционера који 

су уз то и власници предузећа, дакле победили би на том такмичењу. 

 Најновији пример је, како пишу медији, секретар СО Параћин, чији 

муж има приватну фирму која се бави обезбеђивањем људских ресурса за 

потребе клијената. Досадашњи уговори које је та фирма наплатила из 

општинске касе, дакле у питању су 2017. и 2018. година, износе 18.734.000 

динара, дакле скоро 19 милиона динара или око 160.000 евра. Дакле, можете 

да претпоставите да је у поступку јавне набавке та фирма била једини 

понуђач. То нас више ни не изненађује, то је код њих сад постало правило. 

Дакле, јавна набавка, једна једина фирма је понуђач, та фирма буде изабрана 

и у питању је фирма чији је муж или жена општински функционер. Овде је 

поново на делу класичан облик сукоба интереса, рекао бих школски пример 

сукоба интереса, као и више пута раније. 

 Ако знамо да закон гласи да функционер не сме бити ни у каквом 

односу зависности према лицима која би могла утицати на његову 

непристрасност у обављању јавне функције нити користити јавну функцију 



за стицање било какве користи или погодности за себе или повезано лице, 

овде је управо у питању повезано лице. 

 Затим имамо оног стручњака што је тамо директор ЈКП Водовод. Тај 

није пријавио женину фирму, заборавио је да пријави Агенцији за борбу 

против корупције, иако има кривичне пријаве од раније због финансијских 

малверзација. Дакле, опет сукоб интереса.  

 Дакле, закључак је, где год Демократска странка врши власт, увек 

имамо злоупотребу положаја, злоупотребу буџета, сукоб интереса, лоповлук 

једном речју. Био то Ђилас у Београду, био то Јешић у Инђији, био то 

Кузмановић на Врачару, био то Кена у Смедеревској Паланци, био то 

Пауновић у Параћину, резултат је исти – опустошен буџет, злоупотреба 

буџета, а џепови пуни.  

 Коначно, стигао нам је и званичан одговор Агенције за борбу против 

корупције на моје прошло питање. Потврдили су да је било сукоба интереса 

када је реч о Шалетићу извесном, који је заменик председника општине. 

 Само, за крај, да поставим питање Агенцији за борбу против 

корупције – када ће, на основу утврђеног, покренути поступак због повреде 

Закона о Агенцији против заменика председника Општине Параћин?  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колега Марковићу. 

 Настављамо са радом. 

 Обавештавам вас да су спречени да седници присуствују следећи 

народни посланици: проф. др Миладин Шеварлић и др Драган Весовић. 

 Прелазимо на 3. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ВОЈНОМ ОБРАЗОВАЊУ (наставак претреса у појединостима).  

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Душко Тарбук. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео Славиша Булатовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Александра Мајкић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео Владимир Ђукановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Радован Јанчић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Милован Дрецун. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Жељко Сушец. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Радослав Јовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Ђорђе Комленски. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Драган Савкић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Дубравка Филиповски. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Зоран Милекић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Миланка Јевтовић Вукојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 

 На члан 4 амандман је поднела Љибушка Лакатош. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Владо Бабић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео Милован Кривокапић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Наташа Ст. Јовановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Горан Николић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Бојан Торбица. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Горан Пекарски. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела народни посланик Ана Чарапић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео Далибор Радичевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела народни посланик Драгана Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Горан Ковачевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Милан Кнежевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео Милосав Милојевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео Бобан Бирманчевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Снежана Петровић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Душица Стојковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Огњен Пантовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Љиљана Малушић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Ивана Стојиљковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Оливера Огњановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Бранимир Ранчић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Михаило Јокић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Милија Милетић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Јован Палалић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Крсто Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела народни посланик Ана Караџић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела народни посланик Сандра Божић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандман је поднео народни посланик Звонимир Стевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандман је поднео народни посланик Неђо Јовановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Соња 

Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандман су заједно поднели народни посланици Срђан 

Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 7 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Соња 

Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман су заједно поднели народни посланици Срђан 

Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандман су заједно поднели народни посланици 

Александра Белачић, Дубравко Бојић и Ружица Николић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандман су заједно поднели посланици Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандман су заједно поднели народни посланици Горан 

Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа 

Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Радослав Милојичић, Горан 

Јешић, Верољуб Стевановић и Томислав Жигманов. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандман су заједно поднели народни посланици Дубравко 

Бојић, Божидар Делић и Срето Перић. 

 Да ли неко жели реч?  

 (Вјерица Радета: По Пословнику.) 

 Колегиница Радета, по Пословнику.  

 Изволите, по Пословнику. 

 ВЈЕРИЦА РАДЕТА: Господине председавајући, ево, ја сам желела 

реч и желела сам да говорим о овом амандману, али не могу због накарадног 

пословника – више немамо времена.  

 Као потпредседника Народне скупштине упозоравам вас, и помажем 

вам у раду на основу члана 32 Пословника, дужни сте, због јавности, да 



кажете да није тачно ово што ви само читате: да ли неко жели реч? – не – 

хвала. Ми српски радикали желимо реч по сваком амандману. Дужни сте да 

кажете да због тако лошег пословника народни посланици заправо не могу 

да образлажу амандмане које су поднели. 

 То што радите је обмањивање јавности. Људи сада мисле – што су 

ови подносили амандмане а неће о амандманима да говоре? Дакле, морате да 

питате да ли подносилац амандмана жели да говори па, ако се јави, кажете – 

немате више времена, а онда питате да ли неко други жели да говори. Јер ово 

што ви сада представљате јавности је управо оно што у медијима данима, већ 

неколико седмица уназад пише, како се народни посланици овде играју, како 

се тек тако само подносе амандмани и, кад ви то сада тако представљате, 

онда ће народ који нас гледа или који сутра прочита у новинама такву једну 

констатацију рећи да ми овде стварно губимо време. Не, ми овде, сада 

говорим у име посланика СРС, радимо озбиљно, расправљамо о сваком 

предлогу закона, дајемо озбиљне и аргументоване примедбе, улажемо 

амандмане да бисмо поправили текст закона и желимо сваки поднети 

амандман да образложимо. Молим вас, водите рачуна о томе. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колегинице Радета. 

 Водим рачуна и, наравно, водим рачуна о поштовању Пословника, 

члан 158 став 4; у складу са тим водим и седницу.  

 Наравно, ви сте имали сада прилику да кажете то што сте рекли и то 

апсолутно није спорно, то је ваш став.  

 Сматрам да нисам повредио Пословник. Да ли желите да се Народна 

скупштина изјасни у дану за гласање о повреди? 

 (Вјерица Радета: Да, желим.) 

 Хвала на сугестијама, али морамо да радимо у складу са овим 

пословником који је важећи и који је на снази. 

 На члан 9 амандман су заједно поднели народни посланици Миљан 

Дамјановић, Наташа Јовановић и Милорад Мирчић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели народни посланици Наташа 

Јовановић, Александар Шешељ и Никола Савић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 11 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 

 На члан 12 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 12 амандман су заједно поднели народни посланици Горан 

Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа 

Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Радослав Милојичић, Горан 

Јешић, Верољуб Стевановић и Томислав Жигманов. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Соња 

Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандман су заједно поднели посланици Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандман је поднела народни посланик Марјана Мараш. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман су заједно поднели народни посланици Ненад 

Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман су заједно поднели посланици Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Деспотовић, Немања Шаровић и Божидар Делић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандман су заједно поднели народни посланици Ненад 

Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандман су заједно поднели народни посланици Ненад 

Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 17 амандман је поднео Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандман, са исправком, поднела је народни посланик др 

Санда Рашковић Ивић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандман су заједно поднели народни посланици 

Милорад Мирчић, Петар Јојић и Александра Белачић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднели народни посланици 

Александар Шешељ и Томислав Љубеновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднели народни посланици Срето 

Перић и Филип Стојановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднели народни посланици Ружица 

Николић и Божидар Делић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднели народни посланици Никола 

Савић и Весна Николић Вукајловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднели народни посланици Петар 

Јојић и Наташа Јовановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман је поднела Александра Белачић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднели народни посланици 

Милорад Мирчић и Марина Ристић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 19 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 20 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 20 амандман су заједно поднели народни посланици Горан 

Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа 

Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Радослав Милојичић, Горан 

Јешић, Верољуб Стевановић и Томислав Жигманов. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 20 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 20 амандман су заједно поднели народни посланици Немања 

Шаровић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман су заједно поднели Зоран Живковић, Мариника 

Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман су заједно поднели народни посланици 

Дубравко Бојић и Миљан Дамјановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 22 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 24 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 26 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 27 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 27 амандман су заједно поднели народни посланици Горан 

Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа 

Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Радослав Милојичић, Горан 

Јешић, Верољуб Стевановић и Томислав Жигманов. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 27 амандман су заједно поднели Јасмина Каранац, др Иван 

Бауер, Бранимир Јовановић и др Предраг Јеленковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 28 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 29 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 29 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 30 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 31 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 32 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 32 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 33 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 34 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 35 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 36 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 37 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 38 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 39 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 39 амандман су заједно поднели Јасмина Каранац, др Иван 

Бауер, Бранимир Јовановић и др Предраг Јеленковић. 

 Реч има Бранимир Јовановић.  

 Изволите. 

 БРАНИМИР ЈОВАНОВИЋ: Поштовани председавајући, поштовани 

министре, представници Војске Србије, колегинице и колеге, моје колеге и 

ја поднели смо овај амандман да бисмо ускладили рокове који се односе на 

конкурс за избор у звање наставника и сарадника.  

 Наиме, члан 39 Закона о војном образовању предвиђа:  

 „Избор у звање сарадника и наставника страног језика и вештина 

врши високошколска јединица у саставу Универзитета.  

 Конкурс за избор у звање лица из става 1 овог члана расписује се три 

месеца пре истека времена за који су бирани“.  

 Предлажем да овај рок за расписивање конкурса не буде три месеца 

већ шест месеци. На тај начин бисмо га ускладили са роком који је предвиђен 

за избор наставника из члана 37 овог закона. Сматрам да је овај закон о 

војном образовању веома значајан за даље успешно профилисање наше 

војске и да ћемо резултате добрих одлука које ћемо, надам се, донети видети 

тек у будућем периоду, односно у годинама које следе.  



 Као пример ћу навести да се одлука која је донета пре три године, да 

се поново уведе средњошколско стручно образовање подофицира Војске 

Србије, сада показала као добра одлука. Свака војска се темељи на 

ефикасном раду и свака јака војска има за основ један добар и квалитетан 

подофицирски кадар и улагање у образовање се вишеструко испрати много 

касније, јер сви ти људи проведу свој радни век у Војсци Србије. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала, колега Јовановићу. 

 На члан 39 амандман су заједно поднели народни посланици 

Божидар Делић и Никола Савић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 40 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 41 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 41 амандман су заједно поднели посланици Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 42 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 43 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 43 амандман су заједно поднели народни посланици Срето 

Перић и Александар Шешељ.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 44 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 45 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 46 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 46 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 47 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 48 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 49 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 50 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 50 амандман су заједно поднели народни посланици Горан 

Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа 



Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Радослав Милојичић, Горан 

Јешић, Верољуб Стевановић и Томислав Жигманов.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 51 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 52 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 52 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 53 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 54 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 55 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 55 амандман су заједно поднели народни посланици Петар 

Јојић и Ружица Николић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 56 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 52 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 56 амандман су заједно поднели народни посланици Горан 

Ћирић, Балша Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа 

Вучковић, Весна Марјановић, Дејан Николић, Радослав Милојичић, Горан 

Јешић, Верољуб Стевановић и Томислав Жигманов.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 57 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 58 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 59 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 60 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 60 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 61 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 62 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 62 амандман су заједно поднели народни посланици др 

Милорад Мијатовић, Мехо Омеровић, др Муамер Бачевац и Наташа 

Михаиловић Вацић. 

 Влада и Одбор за одбрану и унутрашње послове прихватили су 

амандман. Одбор за уставна питања и законодавство сматра да је амандман 

у складу са Уставом и правним системом Републике Србије. Констатујем да 

је овај амандман постао саставни део Предлога закона. 

 На члан 63 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 64 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 65 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 65 амандман су заједно поднели посланици Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 66 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 66 амандман су заједно поднели народни посланици Миљан 

Дамјановић и Наташа Јовановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 67 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Верољуб Арсић): На члан 68 амандман је 

поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 69 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 70 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 71 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 71 амандман су заједно поднели народни посланици 

Дубравко Бојић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 71 амандман су заједно поднели народни посланици Никола 

Савић и Милорад Мирчић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 72 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 73 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 74 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 75 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 76 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 76 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 77 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 78 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 79 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 80 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 81 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 81 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 82 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 83 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Пошто смо завршили претрес о амандманима, закључујем претрес 

Предлога закона у појединостима. 

 Пошто смо обавили претрес Предлога закона у начелу и у 

појединостима, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о 

Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.  

 Прелазимо на 4. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ОДБРАНИ (претрес у 

појединостима). 

 Примили сте амандмане које су на Предлог закона поднели народни 

посланици.  

 Примили сте извештаје Одбора за уставна питања и законодавство и 

Одбора за одбрану и унутрашње послове, као и мишљење Владе о поднетим 

амандманима.  



 Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, сагласно 

члану 157 став 3 Пословника Народне скупштине, отварам претрес Предлога 

закона у појединостима. 

 На члан 1 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Марко Ђуришић, Јован Јовановић, заједно Александар Шешељ, 

Милорад Мирчић и Вјерица Радета и заједно Зоран Живковић, Мариника 

Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман су заједно поднели народни посланици Срђан 

Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман су заједно поднели народни посланици 

посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднела народни посланик Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и 

Вјерица Радета, заједно Ненад Чанак, Олена Папуга, Нада Лазић и заједно 

Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднела Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и 



Вјерица Радета, заједно Ненад Чанак, Олена Папуга, Нада Лазић и заједно 

Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднела Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић 

и Вјерица Радета.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и 

Вјерица Радета и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра 

Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и 

Вјерица Радета и заједно Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан 

Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 7 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и 

Вјерица Радета, заједно Срђан Ного и Зоран Радојичић и заједно Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандман су заједно поднели народни посланици Миљан 

Дамјановић и Милорад Мирчић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 11 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 

 На члан 12 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка и заједно Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, 

Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 19 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Марко Ђуришић, Јован Јовановић, заједно Зоран Живковић, 

Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић и заједно Владимир 

Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић 

 Да ли неко жели реч? (Да.) 

 Колега Ђурићу, изволите. 

 ВЛАДИМИР ЂУРИЋ: Хвала. 

 Ево, мало да учинимо да се и овај дан нешто расправља, мало и 

председавајући да одмори у овом ишчитавању свих ових амандмана. 

 Ми, сви посланици, наравно да желимо да бранимо своје амандмане, 

али је због Пословника и чињенице да је владајућа већина на прва три-четири 

члана првог закона на дневном реду потрошила све амандманско време, у 

суштини нама је то онемогућено па ћемо, ето, искористити преостало време 

посланичке групе. 

 Значи, што се тиче амандмана који смо предложили на члан 62 закона 

о одбрани, Предлогом закона предвиђено је да тај члан буде допуњен ставом 

који предвиђа обавезу, па каже овако – за остала привредна друштва која 

нису од значаја за одбрану, за друга правна лица и предузетнике, да 

Министарству одбране на захтев достављају податке од значаја за одбрану.  

 Нажалост, ни предлог закона а ни сам закон у другим одредбама не 

дефинишу јасно који се то подаци сматрају значајним за одбрану, те као 

последица тога ова одредба може бити схваћена прешироко и може 

Министарству одбране дати овлашћење да неограничено и без јасне потребе 

прикупља податке који можда представљају и пословне тајне или податке о 

личности. 

 Зашто смо предложили брисање? Зато што мислимо да је потребно 

прецизно дефинисати у закону који су то подаци значајни за одбрану и под 

којим условима их Министарство одбране може захтевати од привредних 

друштава, правних лица и предузетника, поготово оних који нису значајни 

за систем одбране, дакле практично од свих. 

 Такође, практично је потребно и тај предложени став 3 члана 62 

допунити одредбом о заштити података добијених од тих трећих лица, дакле 

од привредних друштава, правних лица и предузетника, и одредбом којом ће 

се Министарство спречити да неовлашћено приступа или одаје те податке.  



 Пошто све то није у Предлогу закона регулисано него је само 

наведено да Министарство, ето, може и од привреде и предузетника, који 

немају везе са системом одбране, тражити податке које сматра значајним за 

одбрану, без одредаба о томе како ће Министарство тим подацима 

располагати, ми смо сматрали да би ова одредба требало да буде враћена 

предлагачу на дораду и зато смо предложили брисање тог става не бисмо ли 

добили конкретнији предлог. Тако да, то је образложење. 

 Нажалост, министар одбране данас није дошао. Захваљујем се 

министру омладине и спорта, који јесте дошао, тако да претпостављам да 

ћемо бити ускраћени за расправу по овом законском предлогу, који мислимо, 

није баш небитан. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем, колега. 

 На члан 20 амандмане у истоветном тексту поднели су Марко 

Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић, заједно Владимир Ђурић, Ненад 

Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић и заједно Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Да.) 

 Колега Ђурићу, изволите. 

 ВЛАДИМИР ЂУРИЋ: Хвала. 

 Ово је исто једна од, по нашем мишљењу, битних одредаба које су 

помало спорне у предложеном тексту закона о одбрани. Предвиђено је, 

наиме, па сада цитирам: „Удружење које своје деловање тежишно заснива у 

областима од значаја за одбрану може стећи статус удружења од посебног 

значаја за одбрану“.  

 У Предлогу закона није јасно означено шта значи термин тежишно, 

а тај термин је пресудан да би неко удружење добило статус удружења од 

посебног значаја за одбрану, нити је јасно шта тај статус „посебног значаја 

за одбрану“ значи када се тиче суфинансирања и када се тиче учешћа таквих 

удружења у пројектима које финансира или суфинансира Министарство 

одбране. Дакле, код оваквих законских формулација, када кажете да неко 

тежишно заснива деловање на нечему па тим тежишним стиче статус 

посебног значаја, шта тај статус посебног значаја значи када је у питању 

расподела буџетског новца и шта је тежишно? Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем, колега. 

 На члан 21 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман су заједно поднели народни посланици Срђан 

Ного и Зоран Радојичић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман је поднео народни посланик Јован Јовановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман са исправком заједно су поднели народни 

посланици Весна Ивковић и Стефана Миладиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 22 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 22 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандмане у истоветном тексту поднели су Марко 

Ђуришић, Јован Јовановић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић и заједно Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандман су заједно поднели народни посланици 

Владимир Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић. 

 Да ли неко жели реч? (Да.) 

 Колега Ђурићу, изволите. 

 ВЛАДИМИР ЂУРИЋ: Хвала. 

 И овде смо поднели један амандман који се тиче тајности података. 

Дакле, цела та област у предложеним изменама и допунама закона, и не само 

када је реч о Закону о одбрани него и касније о Закону о БИА, доста је 

незгодно регулисана и прети да створи неку врсту конфузије.  

 Дакле, изменама Закона практично је предлагач знатно прецизирао 

одредбе о тајним подацима које се односе на систем одбране. Амандманом 

сматрамо да треба тај предлог да се преформулише, јер сматрамо да је та 

додатна прецизност излишна, будући да Закон о тајности података већ 

уређује који се податак може одредити као тајан и одређује и поступак 

одређивања тајности тих података. 

 У том смислу прецизирање члана 102 на овај начин како је Влада 

предложила може довести до тога да се у примени закона одређене врсте 

података сматрају априори тајним, што сматрамо неприхватљивим јер се 

поступак одређивања тајности односи на конкретне податке чијим би 

откривањем неовлашћеном лицу настала штета по интересе Републике. 

 Решење у ставу 2 измењеног члана, по коме се тајни подаци који се 

односе на систем одбране штите у складу са законом којим се уређује 



заштита тајности података, чак је написано – не могу се учинити доступним 

јавности. То се може протумачити тако да се практично ознака тајности тих 

података ни у ком случају не може опозвати или тајност не може никако 

престати, чак ни након истека законског рока.  

 Мислим да је то супротно са чланом 16 Закона о тајности података и 

амандманом смо предложили да се заправо ова област једноставно уреди 

позивањем на Закон о тајности података како не бисмо имали нарушено 

јединство правног система када је ова област у питању. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем. 

 На члан 24 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 24 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 26 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 27 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 28 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 29 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.)  

 На члан 30 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 32 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 33 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 34 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 35 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 36 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 37 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Пошто смо завршили претрес о свим амандманима, закључујем 

претрес Предлога закона у појединостима. 

 Пошто смо обавили претрес Предлога закона у начелу и у 

појединостима, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о 

Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 

 Прелазимо на 5. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВОЈСЦИ СРБИЈЕ (претрес у 

појединостима). 

 Примили сте амандмане које су на Предлог закона поднели народни 

посланици и примили сте извештај Одбора за одбрану и унутрашње послове 

и Одбора за уставна питања и законодавство, као и мишљење Владе о 

поднетим амандманима. 

 Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, сагласно 

члану 157 став 3 Пословника Народне скупштине, отварам претрес Предлога 

закона у појединостима.  

 На члан 1 амандман у истоветном тексту поднели су посланици 

Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ и Вјерица Радета и заједно 

Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднела Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Амандман којим се после члана 1 предлаже додавање члана 1а 

заједно су поднели Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић. 

 Одбор за уставна питања и законодавство, на основу члана 163 став 

2 Пословника Народне скупштине одбацио је овај амандман, а одбачени 

амандмани не могу бити предмет расправе и о њима се не гласа. 

 На члан 2 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Немања Шаровић и 

Ружица Николић и заједно народни посланици Зоран Живковић, Мариника 

Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднела Марија Јањушевић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 

 На члан 2 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман су заједно поднели народни посланици 

Владимир Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић. 

 Да ли неко жели реч? (Да.) 

 Изволите, колега Ђурићу. 

 ВЛАДИМИР ЂУРИЋ: У суштини смо само, будући да поједине 

научноистраживачке установе у систему одбране делују у саставу 

Генералштаба, као и да је Војска Србије крајњи корисник истраживања и 

развоја те има интерес да саопштава своје потребе Министарству, тражили 

да се амандманом пропише да и Генералштаб учествује у изради плана 

истраживања и развоја. Само толико. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: На члан 2 амандман је поднео народни 

посланик Јован Јовановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман у истоветном тексту поднели су Марко 

Ђуришић, заједно Филип Стојановић и Милорад Мирчић и заједно Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднела народни посланик Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Наташа Јовановић и Дубравко Бојић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела народни посланик Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Миљан Дамјановић и Томислав 

Љубеновић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја 

и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Срето Перић и Александра Белачић и 

заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња 

Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Божидар Делић и Весна Николић 

Вукајловић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја 

и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Марина Ристић и Момчило Мандић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 (Радослав Милојичић: По Пословнику.) 

 По повреди Пословника, народни посланик Радослав Милојичић. 

 РАДОСЛАВ МИЛОЈИЧИЋ: Рекламирам члан 108, господине 

Арсићу. Видели смо да умете брзо да читате, и честитке на томе, али чак 

нисмо успели ни да се јавимо по амандману. Ја знам да желите да што пре 

завршите ову седницу, али вас молим да, бар када су у питању амандмани 

Демократске странке, оставите времена да можемо да притиснемо тастер и 

да се јавимо за реч. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Колега Милојичићу, ја разумем то што је ваша 

посланичка група потрошила време, има још минут и по, а за помоћ како да 



интервенишете за притискање тастера обратите се колеги Владимиру 

Ђурићу, пошто је он сваки пут када је затражио реч и добио.  

 Да ли желите да се Скупштину у дану за гласање изјасни о повреди 

Пословника? (Да.) 

 На члан 9 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Никола Савић и Петар Јојић, заједно 

Ненад Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић и заједно народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандман са исправком заједно су поднели Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Божидар Делић и Љиљана Михајловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели народни посланици 

Владимир Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман је поднео народни посланик Јован Јовановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели народни посланици Срђан 

Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Да.) 

 Колега Милојичићу, изволите. 

 РАДОСЛАВ МИЛОЈИЧИЋ: Хвала, господине Арсићу.  

 Имамо време групе. Ико сте рекли да немамо, имамо минут и по.  

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Исправио сам се, али само ви трошите ваших 

минут и по. 

 РАДОСЛАВ МИЛОЈИЧИЋ: Колико времена имамо? 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Имате још минут и 15 секунди.  

 РАДОСЛАВ МИЛОЈИЧИЋ: Хвала. 

 Демократска странка је предложила и у начелној расправи да се 

повуку поједини закони. Рекли смо да су поједини закони, пре свега закон о 

учешћу наше војске у мултинационалним операцијама, добри, јер се одбрана 



земље управо остварује учешћем наше војске у мултинационалним 

операцијама, али оно што је лоше јесте да сте ви и кроз ове законе и кроз 

предлагање преко 300 амандмана на први и други члан закона онемогућили 

нас да дискутујемо, да предложимо амандмане и да о њима расправљамо, пре 

свега о Закону о Безбедносно-информативној агенцији.  

 Мислимо да је тај закон изузетно лош, да даје огромну моћ, без 

икакве контроле, директору Агенције, без да улазимо у то како се зове и 

презива директор Агенције, поготово ако знамо да је то човек који је сада без 

икаквих квалификација на месту директора БИА. Директор БИА ће моћи да 

запошљава без конкурса, одређиваће коефицијент плате и укупну плату без 

икакве консултације и без икакве комисије, чак ће бити изнад одлуке суда.  

 Ја молим министарку Кубуровић, и драго ми је да је она ту, да ми 

каже да ли је нормално да се у члану 20в каже да директор Агенције има 

дискреционо право да ако припадник БИА који добије отказ и суд га врати 

на посао не испоштује одлуку суда.  

 Тиме се крше Устав и закони ове земље и молим вас, ако можете, на 

то да ми одговорите, о чему се ту ради. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Само да вас обавестим, колега Милојичићу, 

ваших минут и 30 секунди је потрошено и још сте неких 10 и по секунди 

више времена утрошили. 

 Колега Орлићу, по амандману?  

 Изволите. 

 ВЛАДИМИР ОРЛИЋ: Само кратко, да позовем да се не усвоји, 

пошто предлагач очигледно не зна ни о ком закону је реч. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем. 

 На члан 11 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар Шешељ 

и Милорад Мирчић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 11 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Вјерица Радета и 

Томислав Љубеновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман у истоветном тексту поднели су Марко 

Ђуришић и заједно Немања Шаровић и Дубравко Бојић и заједно Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 14 амандман у истоветном тексту поднели су Марко 

Ђуришић и заједно Наташа Јовановић и Љиљана Михајловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Срето Перић и Александра Белачић и 

заједно Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и 

Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Миљан Дамјановић и Весна Николић 

Вукајловић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја 

и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократске странке. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Никола Савић и Петар Јојић и заједно 

народни посланици Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Ружица Николић и Никола Савић, заједно 

Срђан Ного и Зоран Радојичић и заједно народни посланици Посланичке 

групе Демократске странке. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 19 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Божидар Делић и Петар Јојић и заједно 

Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 20 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 20 амандман су заједно поднели посланици Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 20 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократске странке. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Божидар Делић и Филип Стојановић, 

заједно Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и 

Здравко Станковић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократске странке. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 22 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Вјерица Радета и Марина Ристић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 22 амандман је поднео Одбор за одбрану и унутрашње 

послове. 

 Одбор за уставна питања и законодавство сматра да је амандман у 

складу са Уставом и правним системом Републике Србије. 

 Молим представника предлагача да се изјасни о овом амандману. 

 НЕЛА КУБУРОВИЋ: Прихвата се амандман. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем. 

 Прихватањем амандмана од стране представника предлагача 

констатујем да је овај амандман постао саставни део Предлога закона. 

 На члан 22 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Филип Стојановић и Срето Перић и 

заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња 

Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократске странке. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 24 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Божидар Делић и Весна Николић 

Вукајловић и заједно народни посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман су заједно поднели посланици Мирослав 

Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 26 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Никола Савић и Петар Јојић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 26 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 26 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 27 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 28 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 29 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 30 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократске странке. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 32 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 33 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Зоран Живковић, 

Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 34 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 34 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 34 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 35 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, Јован Јовановић и заједно Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 35 амандман су заједно поднели народни посланици Санда 

Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 36 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Санда Рашковић Ивић и Ђорђе 

Вукадиновић, заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра 

Чабраја и Соња Павловић и заједно Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 37 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 38 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 38 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократске странке. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 39 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 40 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 40 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 41 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, 

Александра Чабраја и Соња Павловић и заједно Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 42 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 43 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 43 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 44 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Зоран Живковић, 

Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 45 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Зоран Живковић, 

Мариника Тепић, Александра Чабраја и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 46 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.)  

 На члан 47 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 48 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Горан Ћирић, Балша 

Божовић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна 

Марјановић, Дејан Николић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Верољуб 

Стевановић и Томислав Жигманов. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 49 амандман је поднео народни посланик Марко Ђуришић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Пошто смо завршили претрес о амандманима, закључујем претрес 

Предлога закона у појединостима. 

 Пошто смо обавили претрес Предлога закона у начелу и у 

појединостима, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о 

Предлогу закона у начелу, појединостима и целини. 

 Прелазимо на 6. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ПРОИЗВОДЊИ И ПРОМЕТУ НАОРУЖАЊА И ВОЈНЕ ОПРЕМЕ (претрес 

у појединостима). 

 Примили сте амандмане које су на Предлог закона поднели народни 

посланици, као и амандмане које је поднео Одбор за одбрану и унутрашње 

послове. 

 Примили сте извештај Одбора за уставна питања и законодавство и 

Одбора за одбрану и унутрашње послове, као и мишљење Владе о поднетим 

амандманима.  

 Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, сагласно 

члану 157 ставу 3 Пословника Народне скупштине, отварам претрес 

Предлога закона у појединостима.  



 На назив закона амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић и Горан Богдановић и Здравко Станковић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је подно народни посланик Драган Весовић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднeла народни посланик Марија Јањушевић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднeо народни посланик Иван Костић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандмане су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман су заједно поднели народни посланици Миљан 

Дамјановић и Томислав Љубеновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман су заједно поднели народни посланици Божидар 

Делић и Немања Шаровић.  

 Да ли неко жели реч? (Да.) 

 Изволите. 

 БОЖИДАР ДЕЛИЋ: Даме и господо народни посланици, став 

Српске радикалне странке у вези са страним улагањима и приватизацијом у 

наменској индустрији је апсолутно негативан.  

 Поставља се питање каква је то приватизација у фирмама наменске 

индустрије које одлично послују и које су за по две или три године унапред 

продале своју производњу. То су, господо, свакако знате, притисци који се 

на путу према Европи врше из Брисела да би се наша јавна предузећа, а у 

овом случају и предузећа наменске индустрије, приватизовала или да би у 

њих ушао страни капитал. Како се будете приближавали ЕУ тако ће наша 

наменска индустрија стагнирати, а недајбоже једног дана да уђемо у ЕУ, 

наша наменска индустрија ће пропасти, као што се то у време режима Бориса 

Тадића готово и десило.  

 Ви овде помињете технологије, господо. Па, ја знам да ВТИ више 

нема могућности какве је имао раније. Међутим, постоје наши универзитети, 

постоје наши институти, постоје фирме наменске индустрије које имају 

сопствени развој и сопствене технологије. Ево, Машински факултет, који је 



овде близу нас, урадио је за немачког наручиоца мотор, за руског наручиоца 

мотор за хеликоптер, а сећате се да је технологија за ремонт елиса за 

хеликоптере Ми-8 такође настала на том факултету. 

 А што се тиче страних улагања, само бих вас подсетио на две ствари, 

„Тадиран“ и „Талес“, везано за средства везе и аферу огромних размера у 

коју су били умешани Борис Тадић и Драган Шутановац. Нормално, и два 

генерала и три пуковника су била два месеца у истражном затвору, али с 

обзиром на то да су главни у том послу били Шутановац и Тадић, то није 

имало судски епилог. И само да вам кажем да, колико знам, поново 

разговарате са „Талесом“, а ми српски радикали ћемо то и те како пратити 

због тога што у Србији постоји фирма која производи средства везе 

апсолутно у нивоу „Талеса“, ако не чак и боља. 

 Колега Јокић је пре неки дан поменуо приватизацију „Крушик 

акумулатора“. Сетите се, господо, оне срамоте када је 20. октобра овде 

организована парада и када је наш министар одбране тражио од председника 

Русије два акумулатора за „Мигове-29“, а у Крушевцу смо имали фабрику 

акумулатора. Јавност није упозната да су господа из Генералштаба отишли 

код радника који су чували ту фабрику да је власник не опљачка, замолили 

их и радници су урадили двадесетак акумулатора које и данас користи наша 

Војска. Та фабрика је враћена сада, односно „Наменска“ је купила њене 

машине и око 80 радника ради, али управо због те приватизације настала је 

једна технолошка празнина од 10 година. Једна најсавременија фабрика 

данас каска.  

 То су, господо, све разлози, због којих смо ми против. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Приводите крају, колега Делићу. 

 БОЖИДАР ДЕЛИЋ: Ево само још једну ствар да кажем.  

 Наша опрема у наоружању Војске Србије је 90-95% совјетског и 

руског порекла а, господо, познато вам је да руски капитал не може да уђе у 

Србију и то је опет повезано са нашим путем према ЕУ. 

 Дакле, ми смо апсолутно против тога да било какве приватизације 

буде у наменској индустрији. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем, колега Делићу. 

 На члан 1 амандман су заједно поднели народни посланици Санда 

Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднела Марија Јањушевић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднела Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик мр Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици Божидар 

Делић и Срето Перић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици др Санда 

Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив члана 4 и члан 4 амандман су заједно поднели народни 

посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Драган Весовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднела народни посланик Марија Јањушевић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Бошко Обрадовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман је поднео народни посланик Иван Костић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 5 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић и заједно народни 

посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић и заједно народни 

посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Амандман којим се после члана 9 додају назив чланова 9а–9в и 

чланови 9а и 9в заједно су поднели народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На наслов изнад члана 10 амандман су заједно поднели народни 

посланици Божидар Делић и Зоран Деспотовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив изнад члана и члан 10 амандман су заједно поднели народни 

посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 10 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић, Здравко Станковић, заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић и заједно народни 

посланици Миљан Дамјановић и Ружица Николић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман је поднео Одбор за одбрану и унутрашње 

послове. 

 Одбор за уставна питања и законодавство сматра да је амандман у 

складу са Уставом и правним системом Републике Србије. 

 Молим представника предлагача да се изјасни о амандману. 

 Реч има министар Нела Кубуровић.  

 Изволите. 

 НЕЛА КУБУРОВИЋ: Прихвата се амандман. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем. 

 Прихватањем амандмана од стране представника предлагача 

констатујем да је овај амандман постао саставни део Предлога закона. 

 На члан 11 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић, Здравко Станковић, заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић, заједно народни 

посланици Божидар Делић и Момчило Мандић и заједно народни посланици 

Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић, заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић, заједно народни 

посланици Божидар Делић и Александар Шешељ и заједно народни 

посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић, Здравко Станковић, заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић, заједно народни 

посланици Божидар Делић и Филип Стојановић и заједно народни 

посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка.  



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив члана 18 и члан 18 амандман су заједно поднели народни 

посланици Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 19 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 20 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Мирослав Алексић, 

Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић и заједно 

народни посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 21 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 22 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 24 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 26 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 27 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 27 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 28 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 29 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 29 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 30 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 32 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 33 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 34 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 35 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 36 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 37 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 38 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На главу V, називе чланова 39–42 и чланове 39 и 42, амандман су 

заједно поднели народни посланици Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.)  



 На члан 39 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 39 амандман су заједно поднели народни посланици Ђорђе 

Комленски, Маријан Ристичевић, Ана Караџић, Милија Милетић и Бојан 

Торбица. 

 Влада и Одбор за Одбрану и унутрашње послове прихватили су 

амандман. Одбор за уставна питања и законодавство сматра да је амандман 

у складу са Уставом и правним системом Републике Србије. Констатујем да 

је овај амандман постао саставни део Предлога закона. 

 Реч има колега Комленски. 

 ЂОРЂЕ КОМЛЕНСКИ: Захваљујем. 

 Усвајањем овог амандман закон је добио на прецизности. Оно што је 

нама драго и битно то је да се наш амандман уклопио са ставом и синдиката 

који је тражио да овај члан 39 буде прецизнији и да се јасно дефинише да 

удео државног и друштвеног капитала не може бити мањи од 51% у овим 

предузећима. 

 Оно што је важно, важно је да је ова докапитализација предвиђена на 

један крајње поштен и одговарајући начин, не као приватизација до 2012. 

године, како то израз приватизација неко жели да користи, јер чак и држава, 

уколико жели да добије део државног капитала, мора да својим улагањем, 

које је адекватно, јасно и прецизно по тржишним вредностима стекне удео 

до 51% у свему овоме.  

 Отварање простора за докапитализацију није нешто што је битно за 

данас, за годину, за две и за три године, то је битно за будућност. Наша војна 

индустрија јесте добра, добро ради овог тренутка, али и будућа времена и 

потребна нова тржишта јесу нешто што се докапитализацијом мора достићи 

и постићи. 

 Пошто има јако мало времена, ја се нећу јављати по амандманима на 

чл. 70 и 76 које је Влада такође прихватила, али све ово јасно показује и 

говори да и амандмани које пише део владајуће коалиције апсолутно имају 

сврху и важно је да као последица нашег рада закони из овог дома изађу што 

квалитетнији. Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем. 

 На наслов изнад члана 40 амандман су заједно поднели народни 

посланици Божидар Делић и Ружица Николић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив изнад члана 40. амандман су заједно поднели народни 

посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 40. амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, и заједно народни посланици Срђан Ного 



и Зоран Радојичић и заједно народни посланици Миљан Дамјановић и 

Никола Савић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 41 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 42 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На Главу и наслов изнад члана 43 и члан 43 амандман су заједно 

поднели народни посланици Божидар Делић и Миљан Дамјановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив изнад члана и члан 43 амандман су заједно поднели народни 

посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 43 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 43 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На наслов изнад члана 44 амандман су заједно поднели народни 

посланици Божидар Делић и Александар Шешељ. 

 Да ли неко жели реч? (Не.)  

 На назив члана 44 и члан 44 амандмане у истоветном тексту поднели 

су заједно народни посланици Посланичке групе ДС и заједно народни 

посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 44 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић и заједно народни посланици Миљан Дамјановић и Зоран 

Деспотовић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На наслов изнад члана 45 амандман су заједно поднели народни 

посланици Божидар Делић и Немања Шаровић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив изнад члана и члан 45 амандман су заједно поднели народни 

посланици Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На назив члана 45 и члан 45 амандман су заједно поднели народни 

посланици Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 45 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић и заједно народни посланици Миљан Дамјановић и Петар 

Јојић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 46 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 47 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив члана 48 и члан 48 амандман су заједно поднели народни 

посланици Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 48 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 49 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На наслов изнад члана 50 амандман су заједно поднели народни 

посланици Божидар Делић и Момчило Мандић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив члана 50 и члан 50 амандман су заједно поднели народни 

посланици Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 50 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић и заједно народни посланици Миљан Дамјановић и Петар 

Јојић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 50 амандман су заједно поднели народни посланици Санда 

Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На назив члана 51 и члан 51 амандман су заједно поднели народни 

посланици Посланичке групе Демократска странка. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 51 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 52 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 53 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 53 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 54 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 55 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 56 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 57 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 58 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Срђан Ного 

и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 59 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 60 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 61 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 62 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 63 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 64 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 65 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 66 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 67 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 68 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 69 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 70 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 70 амандман су заједно поднели Ђорђе Комленски, Маријан 

Ристичевић, Ана Караџић, Милија Милетић и Бојан Торбица. 



 Влада и Одбор за одбрану и унутрашње послове прихватили су 

амандман, а Одбор за уставна питања и законодавство сматра да је амандман 

у складу са Уставом и правним системом Републике Србије, па констатујем 

да је овај амандман постао саставни део Предлога закона. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 70 амандман су заједно поднели народни посланици 

Посланичке групе Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 71 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и два народна посланика Посланичке 

групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 72 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и два народна посланика Посланичке 

групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 73 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 74 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 75 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 75 амандман су заједно поднели народни посланици Санда 

Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 76 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 76 амандман су заједно поднели народни посланици Ђорђе 

Комленски, Маријан Ристичевић, Ана Караџић, Милија Милетић и Бојан 

Торбица. 

 Влада и Одбор за одбрану и унутрашње послове прихватили су 

амандман, а Одбор за уставна питања и законодавство сматра да је амандман 

у складу са Уставом и правним системом Републике Србије, па констатујем 

да је овај амандман постао саставни део Предлога закона. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 77 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и два народна посланика Посланичке 

групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 78 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 79 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 80 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 81 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 82 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 83 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 84 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 85 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 86 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Пошто смо завршили претрес о амандманима, закључујем претрес 

Предлога закона у појединостима.  



 Пошто смо обавили претрес Предлога закона у начелу и у 

појединостима, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о 

Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.  

 Прелазимо на 7. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О УПОТРЕБИ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ И 

ДРУГИХ СНАГА ОДБРАНЕ У МУЛТИНАЦИОНАЛНИМ 

ОПЕРАЦИЈАМА ВАН ГРАНИЦА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ (претрес у 

појединостима). 

 Примили сте амандмане које су на Предлог закона поднели народни 

посланици.  

 Примили сте извештаје Одбора за уставна питања и законодавство и 

Одбора за одбрану и унутрашње послове, као и мишљење Владе о поднетим 

амандманима. 

 Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, сагласно 

члану 157 став 3 Пословника Народне скупштине, отварам претрес Предлога 

закона у појединостима.  

 На члан 1 амандман у истоветном тексту су поднели народни 

посланици Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић 

и Вјерица Радета и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра 

Чабраја, Јован Јовановић и Соња Павловић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандман у истоветном тексту су поднели народни 

посланици Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић 

и Вјерица Радета, заједно Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан 

Богдановић и Здравко Станковић, заједно Зоран Живковић, Мариника 

Тепић, Александра Чабраја, Јован Јовановић и Соња Павловић и заједно 

Владимир Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман у истоветном тексту су поднели народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно Александар Шешељ, Милорад 

Мирчић и Вјерица Радета, народни посланици Посланичке групе 

Самостални посланици и заједно народни посланици Посланичке групе 

Слободни посланици. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета и заједно народни посланици 

Посланичке групе Самостални посланици. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета, и заједно Владимир Ђурић, 

Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и 

Вјерица Радета и заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Александра 

Чабраја, Јован Јовановић и Соња Павловић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Александар Шешељ, 

Милорад Мирчић и Вјерица Радета и заједно народни посланици Посланичке 

групе Самостални посланици. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић, заједно народни посланици Александар Шешељ, 

Милорад Мирчић и Вјерица Радета и заједно народни посланици Посланичке 

групе Самостални посланици. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 11 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 11 амандман су заједно поднели народни посланици 

Владимир Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС, заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета, заједно народни посланици 

Посланичке групе Самостални посланици и заједно народни посланици 

Посланичке групе Слободни посланици. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандман у истоветном тексту поднели су Марко 

Ђуришић, заједно Александар Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета 

и заједно народни посланици Посланичке групе Самостални посланици. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 19 амандман у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Александар 

Шешељ, Милорад Мирчић и Вјерица Радета. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Пошто смо завршили претрес о свим амандманима, закључујем 

претрес Предлога закона у појединостима. 

 Пошто смо обавили претрес Предлога закона у начелу и у 

појединостима, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о 

Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 

 Прелазимо на 8. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВОЈНОЈ, РАДНОЈ И 

МАТЕРИЈАЛНОЈ ОБАВЕЗИ (претрес у појединостима). 

 Примили сте амандмане које су на Предлог закона поднели народни 

посланици. 

 Примили сте извештаје Одбора за уставна питања и законодавство и 

Одбора за одбрану и унутрашње послове, као и мишљење Владе о поднетим 

амандманима. 

 Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, сагласно 

члану 157 став 3 Пословника Народне скупштине, отварам претрес Предлога 

закона у појединостима. 



 На члан 1 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Посланичке 

групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман су заједно поднели народни посланици 

Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко 

Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 8 амандмане у истоветном тексту, поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 9 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 10 амандмане у истоветном тексту, поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 11 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 12 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 13 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 14 амандман су заједно поднели Мирослав Алексић, Ненад 

Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 15 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 16 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 17 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 18 амандман су заједно поднела четири народна посланика 

Посланичке групе СДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 19 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 20 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно посланици посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 21 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 22 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 23 амандмане у истоветном тексту поднели су Марко 

Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 24 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 25 амандман су заједно поднели народни посланици Ђорђе 

Комленски, Маријан Ристичевић, Ана Караџић, Милија Милетић и Бојан 

Торбица. 

 Влада и Одбор за одбрану и унутрашње послове прихватили су 

амандман, а Одбор за уставна питања и законодавство сматра да је амандман 

у складу са Уставом и правним системом Републике Србије, па констатујем 

да је овај амандман постао саставни део Предлога закона. 

 Реч има народни посланик Маријан Ристичевић. 

 МАРИЈАН РИСТИЧЕВИЋ: Даме и господо народни посланици, ми 

смо прецизирали да обука обухвата само жене које су добровољно служиле 

војни рок, које су похађале Војну академију и које су похађале школе за 

резервне официре. Тако смо прецизирали тачно које жене иду на обуку. 

Хвала. 

 ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Захваљујем, колега Ристичевићу. 

 На члан 25 амандман су заједно поднела четири народна посланика 

Посланичке групе СДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 26 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 27 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 28 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 29 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 30 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 31 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 32 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 33 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 34 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 35 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 36 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 37 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 



 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 38 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 39 амандмане у истоветном тексту поднели су посланик 

Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 40 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 41 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 42 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 43 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 44 амандмане у истоветном тексту поднели су посланик 

Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 45 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланик Марко Ђуришић и заједно народни посланици Посланичке групе 

Демократска странка. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Пошто смо завршили претрес о амандманима, закључујем претрес 

Предлога закона у појединостима. 

 Пошто смо обавили претрес Предлога закона у начелу и у 

појединостима, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о 

Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 

 Прелазимо на 9. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О 

ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БЕЗБЕДНОСНО- 

ИНФОРМАТИВНОЈ АГЕНЦИЈИ (претрес у појединостима).  

 Примили сте амандмане који су на Предлог закона поднели народни 

посланици.  

 Примили сте извештаје Одбора за уставна питања и законодавство и 

Одбора за контролу служби безбедности, као и мишљење Владе о поднетим 

амандманима. 



 Одбор за уставна питања и законодавство, сагласно члану 163 став 2 

Пословника Народне скупштине, одбацује као непотпун амандман којим је 

предложено да се после члана 1 додаје нови члан 2, који су заједно поднели 

народни посланици Санда Рашковић Ивић, Ђорђе Вукадиновић и Славиша 

Ристић, и амандман којим је предложено да се после члана 3 додаје нови члан 

4, који је поднела народни посланик Санда Рашковић Ивић. Одбачени 

амандмани не могу бити предмет расправе и о њима се не гласа. 

 Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, сагласно 

члану 157 став 3 Пословника Народне скупштине, отварам претрес Предлога 

закона у појединостима. 

 На члан 1 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно два народна посланика 

Посланичке групе Двери.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман су поднели народни посланици Посланичке 

групе Демократска странка.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман су заједно поднели народни посланици 

Владимир Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднео народни посланик Јован Јовановић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 1 амандман су заједно поднели народни посланици Вјерица 

Радета и Петар Јојић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 2 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Владимир 

Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС и заједно народни посланици Владимир 

Ђурић, Ненад Божић, Татјана Мацура и Александар Стевановић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици Срђан 

Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици 

Александар Шешељ, Никола Савић и Ружица Николић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су поднели посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 3 амандман је поднела народни посланик Горица Гајић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднела Санда Рашковић Ивић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици Ненад 

Чанак, Олена Папуга и Нада Лазић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Јован Јовановић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су заједно поднели народни посланици Наташа 

Јовановић и Милорад Мирчић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су поднели народни посланици Миљан 

Дамјановић, Вјерица Радета и Божидар Делић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман са исправком заједно су поднели народни 

посланици Срето Перић, Момчило Мандић и Немања Шаровић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднела народни посланик Дијана 

Вукомановић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман је поднео народни посланик Ђорђе Вукадиновић.  

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 3 амандман су поднели посланици Посланичке групе ДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.)  

 На члан 4 амандман су поднели посланици Посланичке групе СДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 4 амандман са исправком поднели су заједно посланици 

Зоран Живковић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 5 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 6 амандман су поднели заједно народни посланици Зоран 

Живковић, Мариника Тепић, Соња Павловић и Александра Чабраја. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 



 На члан 6 амандман са исправком заједно су поднели народни 

посланици Срђан Ного и Зоран Радојичић. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 На члан 7 амандмане у истоветном тексту поднели су народни 

посланици Посланичке групе СДС. 

 Да ли неко жели реч? (Не.) 

 Пошто смо завршили претрес о свим амандманима, закључујем 

претрес Предлога закона у појединостима. 

 Пошто смо обавили претрес Предлога закона у начелу и у 

појединостима, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о 

Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 

 Поштовани народни посланици, сагласно члану 87 став 5 Пословника 

Народне скупштине, одређујем среду, 9. мај 2018. године, са почетком у 

10.00 часова, као дан за гласање о тачкама 3–9 дневног реда Четврте седнице 

Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. 

години.  

 Овим бисмо завршили са данашњим радом. 

 

 (Седница је прекинута у 13.00 часова.) 
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